



В Республике Башкортостан местный житель, скрывавшийся от правосудия в Индии, предстанет перед судом по обвинению в убийстве своей знакомой



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего жителя горда Уфы, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, в октябре 2012 года 27-летний хозяин квартиры, оставшись наедине с 24-летней девушкой после вечеринки по поводу его отъезда по туристической путевке в Индию, нанёс ей ножовое ранение в область шеи, от которого она скончалась. Желая избежать уголовной ответственности и других негативных последствий, злоумышленник вывез тело в Чишминский район и сжег. Останки погибшей были обнаружены местными жителями.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

По версии обвиняемого, они вместе с девушкой употребили наркотики, и девушке стало плохо, она задыхалась. Будучи профессиональным спортсменом, он пытался сделать ей трахеостомию, но попал в артерию, и девушка скончалась. Испугавшись уголовной ответственности и исключения его из сборной за употребление наркотиков, он принял меры к сокрытию следов преступления. Однако при последнем допросе обвиняемый сообщил, что не помнит, что произошло той ночью.

Обвиняемый, скрывшийся от следствия, был объявлен в международный розыск, и 7 ноября 2017 года в рамках международного сотрудничества государств в борьбе с преступностью по запросу Российской Федерации арестован и передан Республикой Индия российским правоохранительным органам.

Несмотря на сильное повреждение тела пострадавшей огнем (на что и рассчитывал обвиняемый), следователям с помощью нескольких сложных экспертных исследований в области судебной медицины удалось установить причину ее смерти и связь между действиями злоумышленника и наступившими последствиями.

В настоящее время обвинительное заключение по делу , и после вручения обвиняемому его копии уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

15 Марта 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1210398>